ERASMUS YABANCI DİL SINAV BİLGİSİ
Değerli Öğrencilerimiz,

Erasmus öğrenim hareketliliğine ilişkin Erasmus Yabancı Dil sınavı hakkındaki bilgiler aşağıda sunulmuştur. 

Samsun Üniversitesi Yabancı Diller Bölümü tarafından, Erasmus öğrenim ve staj hareketliliklerinden yararlanmak üzere başvuruda bulunmayı planlayan öğrencilerimiz için, yabancı dil seviye tespit sınavı yazılı ve sözlü olmak üzere iki oturum halinde düzenlenecektir. Sınav belirtilen saatler arasında, yazılı oturum ve sözlü oturum farklı günlerde olacak şekilde ve İngilizce dilinde gerçekleştirilecektir. 
Adayların sınava girecekleri yer ve saat bilgileri aşağıda belirtilmiştir. Adayların en geç yarım saat öncesinde sınav binasında hazır bulunmaları gerekmektedir.
Bilginize. 
	Sınav Adı
	SAMÜ Erasmus Yabancı Dil Sınavı 


	Sınav Tarihi/ Saati
	Yazılı Sınav: 10.04.2020 –  Saat: 14:00
Sözlü Sınav:  15.04.2020 –  Saat: 14:00


	Sınav Yeri
	Yazılı Sınav: 
Canik Yerleşkesi, Ballıca Yerleşkesi, Kavak Meslek Yüksekokulu 
(Öğrenciler tercihlerine göre 3 yerleşkeden birinde sınava girebilir)

Sözlü Sınav: 
Samsun Üniversitesi Rektörlük Şehir Ofisi
Zafer Mh. Cumhuriyet Cd. No.33, 55060, İlkadım, Samsun


	Sınav Süresi
	Yazılı Sınav : 90 Dakika
Sözlü Sınav  : Öngörülen 15 Dakika

	Sınav İçeriği
	Sınav, yazılı ve sözlü olmak üzere iki aşamadan oluşmaktadır.
Sınav, Erasmus anlaşmamız bulunan üniversitelerin dil barajları göz önünde bulundurularak, Avrupa Ortak Dil Çerçevesi Seviyelerinden B1/B2 seviyelerinde YDS/YÖKDİL formatında hazırlanmaktadır. 


	
	Yazılı Sınav: Sınav, çoktan seçmeli sorulardan oluşmakta ve 5 bölüm içermektedir. Toplam 50 soru vardır. Her soru 2 puan değerindedir. Cevaplar öğrencilere verilecek optik forma işaretlenecektir. 
Sınav İçeriği:
-Dilbilgisi 
-Kelime Bilgisi 
-Paragraf Soruları
-Diyalog Tamamlama
-Çeviri

	
	Sözlü Sınav: Yazılı sınavda başarılı olan öğrenciler, bireysel olarak sözlü sınava alınır. Sözlü sınav 2 bölümden oluşmaktadır;

Bölüm 1: Başlangıç/Kendini Tanıtma (2 Dakika)

Adaydan kendisini tanıtması beklenir. Komisyon üyeleri aileniz, eviniz, ilgi alanlarınız, okuduğunuz bölüm hakkında öğrencinin kendisini rahat hissederek dil kullanımına alışmasına yönelik ve zorlayıcı omayan sorulardan oluşacaktır.

Bölüm 2: Bağımsız Konuşma (2 dk hazırlanma ve 5 dk konuşma)
Bu bölümünde öğrenciye kartlar şeklinde farklı konular sunulur ve öğrenci kendisine sunulan konulardan seçim yapar. Seçilen konu hakkında konuşmaya hazırlanması ve isterse not alması için öğrenciye maksimum 2 dakika süre tanınır. Aday, belirlenen süre içerisinde hazırlığını tamamlayarak konuşmaya başlar.

Bu bağımsız konuşma sürecinde sınavı gerçekleştiren eğitmen öğrenciye konuyu geliştirici ve yönlendirici sorular sorabilir. Böylece öğrenciyle diyalog kurularak öğrenci kendini ifade etmede daha fazla fırsat edinmiş olacaktır.


	Değerlendirme
	Adayların yazılı sınavda başarılı olabilmeleri için en az 40, sözlü sınavda da en az 50 puan almış olmaları gerekmektedir. Yazılı sınavda başarılı olamayan öğrenci adayları, sözlü sınava girme hakkını elde edemeyecektir.


Sınavın genel değerlendirme ölçütleri:
Yazılı sınav sonucunun %80’i,
Sözlü sınav sonucunun %20’si 
üzerinden hesaplama yapılmasının ardından öğrencinin Yabancı Dil Sınav başarı puanı belirlenecektir.










YABANCI DİL SINAVI GENEL HÜKÜMLER
- Erasmus hareketliğine başvuracak aday öğrencinin Erasmus programına başvurmak istediği her yeni akademik yılda sınava girme zorunluluğu mevcuttur. 
- Erasmus hareketlilik başvurularında,YDS’den (son 5 yıl – Üniversite giriş sınavı değil), YÖKDİL’den alınmış olan puanlar geçerli olacaktır. Bu sınavlara ek olarak, ÖSYM tarafından eşdeğerliği kabul edilen sınavlardan alınmış olan puanlar, ÖSYM tarafından yayınlanan en güncel dönüştürme tablosu esas alınarak kabul edilecektir. 
Yukarıda belirtilen sınavlardan herhangi birine daha evvel girmiş ve de gerekli olan azami başarı puanını ede etmiş öğrencilerin, sınav sonucunu beyan eden resmi belgelerini başvuru sırasında Erasmus Ofisi’ne ibraz etmeleri zorunludur.

Sınavda aşağıda belirtilen kurallara uyulmasını saygıyla rica eder, hepinize başarılar dileriz.
Samsun Üniversitesi Yabancı Diller Koordinatörlüğü

SINAVA İLİŞKİN KURALLAR 
Kimliğinizin (T.C. Kimlik No yazılı güncel fotoğraflı Nüfus Cüzdanı, Türkiye Cumhuriyeti Kimlik Kartı (Yeni Kimlik), Sürücü Belgesi, Süresi Geçerli Pasaport, Geçici Kimlik Belgesi (Nüfus Müdürlükleri tarafından verilen), KKTC Kimlik Kartı) ve Öğrenci Belgenizin sınav süresince masanın üzerinde bulundurulması zorunludur.
Sınavın ilk 30 ve son 15 dakikasında sınavını bitiren aday dışarı çıkarılmaz. Bu süreler dışında ise, herhangi bir nedenle salondan çıkan adayın kâğıdı alınır ve tekrar sınava devamına izin verilmez.
Cep telefonlarını tam olarak kapatınız ve cebinize ya da çantanıza koyunuz. Telefonu açık olduğu tespit edilen adayın sınavı iptal edilecektir
Kalem, silgi vb. alışverişinde bulunulması yasaktır.
Geç kalan adaylar sadece  ilk 15 dakika içerisinde sınava kabul edilebilecektir. Ancak geç kalınan sürenin sınav süresine eklenmesi mümkün olmayacaktır.
Sınav kağıtları optik okuyucuyla değerlendirileceğinden sadece siyah kurşun kalem ve yumuşak silgi kullanılması gerekmektedir. Aksi takdirde bilgisayar, iyi silinmemiş olan cevapları çift  seçenek işaretlenmiş kabul edecek ve geçersiz sayacaktır.
Optik cevap kâğıdının üzerinde sizden istenen bilgiler eksiksiz doldurulmalıdır. Aksi halde sınavınız geçersiz sayılacaktır.
Sınav sonuçları Samsun Ünivrsitesi Erasmus Ofisi web sayfasında duyurulacaktır. 
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